

О МЕЖДУНАРОДНОЙ ГЕОЛОГИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «НЕФТЕГАЗОВОЕ БУДУЩЕЕ МАНГИСТАУ»

25-27 апреля в Актау прошла международная научно-практическая конференция «Нефтегазовое будущее Мангистау», организованная Казахстанским Обществом Нефтяников-Геологов при поддержке Министерства Энергетики Республики Казахстан, Комитета Геологии Министерства Промышленности и Строительства Республики Казахстан, Акимата Мангистауской области, а также национальных нефтяных компаний Казмунайгаз и QazaqGaz.

Более 270 профессионалов нефтегазовой отрасли из более 10 стран ближнего и дальнего зарубежья (Азербайджан, Германия, Нидерланды, Россия, Китай, Узбекистан, Дания, Франция и др.) собрались на этой конференции, чтобы обсудить нефтегазовые перспективы Мангистауского региона и пути увеличения ее ресурсной базы.

На конференции приняли участие аким Мангистауской области Ногаев Н.А., вице-министр энергетики Хасенов А.Г., председатель Правления АО НК «КазМунайГаз» Мирзагалиев М.М., заместитель председателя Ассоциации «KAZENERGY» Карабалин У.С.

Тема данной Конференции весьма актуальна, так как Мангистауский регион уникален с точки зрения нефтегазоносности, в его пределах расположено несколько нефтегазоносных бассейнов с различным строением и большими перспективами.

«На территории Мангистауской области разведано около 70 месторождений углеводородного сырья с общими запасами нефти в 900 млн. тонн и газа в 150 млрд. куб. м. Не менее перспективным районом для поисков новых месторождений нефти и газа является сектор Каспийского моря, по всей части которого впервые выявлено более 200 локальных структур, половина из них расположены в зоне Мангистауской области» (Куандыков Б.М.).



Значимым событием для участников конференции, который вызвал огромный интерес были организованные полевые геологические экскурсии для изучения геологического строения пород аналогов месторождений Мангистауского региона- Урочище Бозжыра и Мезозойско-кайнозойский разрез в районе Шетпе.



Конференция была приурочена 125-летию выдающегося казахского учёного Каныша Имантаевича Саптаева. Перед конференцией, 24 апреля, организаторами конференции было инициировано мероприятие по посадке деревьев на аллее геологов в г. Актау, в котором приняли участие ветераны отрасли, работники нефтегазовой индустрии, студенты и преподаватели геологических вузов. Было высажено 125 саженцев. 📍

